Câu 1:  [0D3-1.3-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho phương trình 
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, phương trình nào sau đây tương đương với phương trình đã cho?
A. 
[image: image2.wmf]30

x

-=

.
B.  
[image: image3.wmf](

)

(

)

330

xx

-+=

.
C.  
[image: image4.wmf]30

x

+=


D.  
[image: image5.wmf]2

40

x

+=

.
Lời giải
Chọn B
Vì 
[image: image6.wmf]2

40,

xx

+>"Î

¡

 nên 
[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

2

4330

xxx

+-+=
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Câu 2:  [0D3-1.3-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho phương trình 
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. Phương trình nào sau đây tương đương với phương trình đã cho?
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Câu 3:  [0D3-1.3-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cặp phương trình nào sau đây tương đương với nhau?
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Câu 4:  [0D3-1.3-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Điều kiện nào để khi bình phương 2 vế phương trình sau ta được một phương trình tương đương: 
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Câu 5:  [0D3-1.3-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình: 
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Điều kiện xác định của phương trình 
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Thử lại phương trình đã cho ta thấy:
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Vậy phương trình có 1 nghiệm là 
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Chú ý: HS có thể giải như sau:
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Vậy phương trình có 1 nghiệm là 
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Câu 6:  [0D3-1.3-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Tìm phương trình tương đương với phương trình 
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Đối chiếu điều kiện, phương trình 
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Câu 7:  [0D3-1.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Phương trình 
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 tương đương với phương trình
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Câu 8:  [0D3-1.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho phương trình 
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 thì phương trình đã cho trở thành phương trình nào sau đây?
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Câu 9:  [0D3-1.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho phương trình 
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. Phương trình nào sau đây tương đương với phương trình đã cho?
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Câu 10:  [0D3-1.3-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
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 (loại Chọn A).
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 (loại Chọn B).
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Câu 11:  [0D3-1.3-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Phương trình nào sau đây tương đương với phương trình 
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Câu 12:  [0D3-1.3-2] (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) Khẳng định nào sau đây về sự tương đương của hai phương trình là đúng?
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có cùng tập nghiệm. Vậy hai phương trình đó là tương đương
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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